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ATA DA SESSÂO ORDíNÁRIA
DA CÂMARA MUNíCíPAL DE
CARACARAÍ.NN. PLENARIO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E IRÉS DE
OUTUBRO DE DOIS MIL E
VINTE E TRÉS.

Às onze horas do dia vinte e três de outubro de dois mil e vinte e três, no plenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 30" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curs9. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao vereador o ver. lrapuan Albertino
de Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo g1. Logo em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao 20 secretário o ver. Valdemar Janúário Ooisanios Júnior,
que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a
verificação de quÓrum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da ponte
Cardoso,_Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino dssouza NLto, lsmaet
da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais,
Silvio Manoel de Lima Júnior, Vatdemar Ferreira Lima Netõ Victor Marcelo
Moreira Ferreira e Valdemar Januário dos Santos Júnior. Em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a teitura da ata da sessão
anterior, a ata foi colocada em discussão e votação com a palavra franqueada. A ata
foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes. O vereador Victor Marcelo
Moreira Ferreira fez o uso da tribuna. Não havendo mais orador para uso da tribuna,
o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental.
Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que iizesse a
segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum,
estando como no início da sessão. Em seguída, o senhor presidente êolicitou ao 2o
secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia: 1o matéria para a
ordem do dia: Projeto de lei do Legislativo no 02012023. Dispõe sobre a cessão de
uso de bem Publico denominado "entreposto pesqueiro" de propriedade do município
de Caracaraí, na forma e condições que especifica e dá outras providências. A
matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Logo após o Senhor
Presídente solicitôu ao senhor secretário que procedesse com a vótaçao. A matéria
foi aprovadá por unanimidade pelos vereadores que estavam presente. 2o matéria
para a ordem do dia: Projeto de lei do Legislativo no 018t2023. permite a
concessão do piso salarial para os enfermeiros, técnícos de enfermagem, auxiliares
de enfermagem e parteiras no âmbito da Prefeitura Munícipal de Caracãraí, de acordo
com os critérios na Lei Federal no 14.43412022 e Emenda Constitucional no 12T12022.
A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Logo após o Senhor
Presidente solicitou ao senhor secretárío que procedesse com a vótaçao. A matéria
foi aprovada por unanimidade pelos vereadores que estavam presenie. 3. matéria
para a ordem do dia: Batancetes Financeiros da Câmara Municipal de Caracaraí -
Referente aos meses de Janeiro a Agosto do ano de 2023. A matéria foi colocada em
discussão e a palavra foi franqueada. Logo após o senhor presidente solicitou ao
senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por
unanimidade pelos vereadores que estavam presente. 4o matéria para a ordem'do
dia: Projeto de lei do Legislativo no 012t2023. Díspõe sobre denominação da via
Publica localizada no bairro São Francisco, Rua T - 10, como José Pereira da Silva.
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A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Logo após o SenhorPresidente solicítou ao senhor secretário que procedesse com a võtaçao. A matériafoi aprovada por unanimidade pelos veread'ores que estavam presente. Em seguida avereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso solicitou do senhor presidente uma
indicação verbal. o pedido foi concedido. 50 matéria para oio", do dia:lndicação verbal no oo4tzozs. A presente indicação sugerindo areconstrução da Escola Municipal Professoi José Fernandes iocalizadi no km 75,
?'!?Z no município de Caracarai/RR.A matéria foi colocada em discussão e a palavrafoi franqueada. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao senhor secretário queprocedesse com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade pelos vereadoresque estavam presente. Não havendo matéria para ordem do dia. pAbSoU-SE pARA
SESSÃo ogbare: os vereadores; José_Nogueira de Morais, Alayana Kely daPonte Cardoso, Valdemar Januário dos Sanós Júnior e Jaílson Max Fernandesdos Santos, fizeram o uso da palavra. Passando para explicações pessoais:
Nenhum dos vereadores que estavam presente fízeram o uso da palavra. E nãohavendo mais nada a tratar, em nome de Deus o senhor presidente declarou
Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, IRAPUAN ALBERTINo DE SOUZA
NETO, secretariei e_ lavrei a presente ata que após ser lida, discutÍda e aprovada
será assinada pelS Mesa Diretora desta Casa. Plenário João Rogelio §chuertz, em 23
de Outubro de doís mil e vinte e três.

JAíLSON S DOS SANTOS ALBERTINO DE SOUZA NETO
1o Secretário
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